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Comments:

Total score: 0/40 = 0%  Total score adjusted by 0.0 |

Encuentre D,y.

y=—6x5

Student Value Correct Answer

Response
A. - 30x* %

B. - 30x%
C. - ex?

D. - 30x°

Feedback

Score:

0/2

Comments:

Encuentre la derivada.

y = 13 - 13x2

Student

Value Correct Answer

Response

-26

0w >

-26x
13 - 26x

S

D. 13 -13x

Score:

0/2

Comments:

Encuentre D,y.

y=x+n’
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Feedback

Maximum possible score: 40
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Student Value Correct Answer
Response

1+ 7n8
1

<

x + 7n®

v o o »

1+ 7n®

Feedback

Score: 0/2
Comments:

Encuentre D y.

y=-3x4-3x-9

Student Value Correct Answer
Response

A -12x3 - 3 %

B. -3x3-3x -
9

C.-3x3-3

D. -12x3 - 3x
-9

Feedback

Score: 0/2
Comments:

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

g(x) = - f; g9'(-2)

E
7]

Student Value Correct Answer
Response

A.g'(x) = -
2
w2 19'C

1
2)=-73

B.g'(x) = -
2x%; g (-
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Score: 0/2
Comments:

(S

Page 3 of 10

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

0 =25 £

Student Value

Response
A f'(x) =8;
f'(-1) =8
B. f'(x) = -
8x?; f'(-
1)=-8
C. f'(x) =
8
25 f'(-1)
=8
D. f'(x) = -
i
25 (1)
= -8
Score: 0/2
Comments:

Correct Answer

=N

Feedback

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

g(x) = 3x% - 4x; g '(3)

Student Value
Response

A. g'(x) = 6x

Correct Answer

¥

Feedback
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-4;9'(3)
=14

B. g'(x) =
2x-4; g
'(3)=2

C. g'(x) = 3x
-4;,9'(3)
=5

D.g'(x) =
6x; g '(3)
=18

Score: 0/2

Comments:

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.
s=h(t)=t3-9t+5,(ts)=(3,5)
Student Value Correct Answer Feedback

Response

A. s =18t - =
49

B. s =23t-
49

C.s=5

D.s =18t +
5

Score: 0/2
Comments:

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.
w=g(2) = 2% - 4, (z, w) = (4, 12)
Student Value Correct Answer Feedback

Response

A.w=8z- W]
20

B.w=4z-
20

C.w=8z-
36

D. w=28z-
40

Score: 0/2
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Comments:

10.

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.
i
y =f(x) = T (x, y) = (6, 54)

il

4

Student Value Correct Answer Feedback
Response

Ay =27x - ]
108

B.y=9x-
108

C. y = 108x
+ 27

D.y=9x+
108

Score: 0/2
Comments:

11.

Encuentrey'.

RIES

Student Value Correct Answer Feedback
Response

Az
_x3 _6

B. 1
_x3 _6

C. ¥
5 + 6

D. 2
2 + 6

=N

Score: 0/2
Comments:
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12.

13.

14.

Encuentrey '.

y = (5x - 4)(2x3 -x2 + 1)

Page 6 of 10

- 40x3 -

Student Value Correct Answer
Response

40x3 -

13x2 +

39x + 5

. 30x3 +

39x2 - 13x
+5

10x3 +
13x2 - 39x
+5

L

39x2 + 8x
+5

Feedback

Score: 0/2
Comments:

Encuentre D,y.

y =(6x -4)(6x + 1)

n w >

D.

Student Value Correct Answer
Response

72x -9

36x - 18
72x - 30
72x - 18

<)

Feedback

Score: 0/2
Comments:

Encuentre D y.

y = (2x3 + 5)(4x’ - 8)

A.

Student Value Correct Answer
Response

80x° + %

Feedback
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140x5 -
48x2

B. 8x° +
140x5 -
48x2

C. 80x° +
140x5 -
48x

D. 8x° +
140x° -
48x

Score: 0/2
Comments:

15.
Encuentre D,y.

i

y_
Txl- g

ldmx
(7x2 - 8)2

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A. Tdrx
T ix2-3

B. 8m - 1dmx
(7x2 - 8)2

<

C. 1
T (7xl-gyd

D. 7rx - 1dmx - B
(7x2 - g%

Score: 0/2
Comments:

16.
Encuentre la derivada de la funcién.

W2 - dn a2

y=
x -2
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w2 o3+l
w -2

Student Response Value Correct Feedback
Answer

A.y'=
“FB e 187 - 1P - 3w v i
(x7 - 2)2

B.y'=
“EcB o+ 187 - 1B - du + 6
(7 - 22

4]

C.y'=
“Ec o+ 197 - 1B - dx + 6
(7 - 22

D.y'=
“FB e 18T - 1P — A+ i
(x7 - 2)2

Score: 0/2
Comments:

17.
Encuentre D y.

x
By -4

y=

4
By -4

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A. 4 /]
T (bx - 432

B. 12-4
(Ex - 432

C. dx
T (bx - 432

D. 4

[

Score: 0/2
Comments:

18.

http://inter.blackboard.com/webct/urw/1c28666457177011.tp30465586247011/viewGraded... 8/2/2010



View Attempt Page 9 of 10

Encuentre la ecuacion de la recta tangenta a la ecuaciéon en el punto donde el valor de x
se indica.

= E\}C ,X=1
w2+l

y

[
w24l

Student Value Correct Answer Feedback
Response

y=0
y=x+3

n w >

y = 3x
D.y=3

S

Score: 0/2
Comments:

19.
Find D, y.

! 3
y=%(0x+9)
ks
2

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A. 9 ]
7 (9x+9)
2

B. ¢
7 X(9x +

9) 2

C. 3
7 (9% +9)
2

D. 1
7 (9% +9)
2

Score: 0/2

Comments:

20.
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Find D y.

y = (4x5--4x4 + 7)300

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A. 300(4x° -
4xt +7)
299

B. 300(4x° -
4x* + 7)
299(5x4 .
4x3)

C. 300(4x° -
4x* + 7)
299(20X4 _
16x3)

D. 300(20x*
_ 16X3)299

Score: 0/2
Comments:

=N
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